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PREVALENZA  ALLE  TRE  VELOCITA’  DELLA 
POMPA SOLARE WILO ST 15/6 ECO (cod. 6318910) 
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10 1039 70 1270
20 1077 80 1308
30 1116 90 1347
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50 1194
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XX
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XX

X
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X X X X X
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X X X

Aria nell’impianto

Pompa bloccata

Sporco nella pompa

Montaggio errato della pompa

Campo di velocità della pompa impo-
stato in modo errato

Difetti di tenuta nelle tubazioni

Pressione eccessiva nell’impianto che
provoca apertura valvola di sicurezza

Montaggio errato della sonda di tem-
peratura

Impostazione errata della centralina

Nessuna alimentazione di tensione

Mancanza isolamento

Consumo eccessivo di acqua

Saracinesche nel gruppo solare chiuse

Pre-carica troppo bassa o troppo alta
nel vaso di espansione

Vaso di espansione troppo piccolo

Valvola di non ritorno del gruppo solare
bloccata

Con impianto a caldo, sfiatare la valvo-
la di sfogo aria sui collettori e il dega-
satore sul gruppo solare. Ripetere
l’operazione per alcuni giorni.

Aprire e chiudere la pompa per sbloc-
carla, eventualmente sostituila.

Smontare il motorino e pulirlo.

Montare correttamente la pompa.

Impostare sempre la pompa in terza
velocità (la velocità della stessa è con-
trollata dalla centralina).

Trovare la perdita e far riparare da un
installatore qualificato.

Ripristinare a freddo il fluido termovet-
tore nell’impianto, rimetterlo in pres-
sione e sfiatarlo a caldo.

Montare correttamente la sonda
oppure sostituirla se bruciata.

Settare la centralina come da istruzioni
allegate alla stessa.

Controllare il fusibile nella centralina e
nella scatola fusibili.

Isolare bene l’impianto con isolamento
apposito per solare.

Misurare il consumo di acqua.

Aprire tutte le saracinesche del gruppo
solare.

Portare la pre-carica dal vaso di
espansione solare a 0,3 bar in meno
rispetto alla pressione di caricamento
a freddo dell’impianto.

Sostituire vaso di espansione e farne
installare uno più grande (installatore).

Sbloccare le valvole di non ritorno del
gruppo solare. 
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l’operazione per alcuni giorni.

Aprire e chiudere la pompa per sbloc-
carla, eventualmente sostituila.

Smontare il motorino e pulirlo.

Montare correttamente la pompa.

Impostare sempre la pompa in terza
velocità (la velocità della stessa è con-
trollata dalla centralina).

Trovare la perdita e far riparare da un
installatore qualificato.

Ripristinare a freddo il fluido termovet-
tore nell’impianto, rimetterlo in pres-
sione e sfiatarlo a caldo.

Montare correttamente la sonda
oppure sostituirla se bruciata.

Settare la centralina come da istruzioni
allegate alla stessa.

Controllare il fusibile nella centralina e
nella scatola fusibili.

Isolare bene l’impianto con isolamento
apposito per solare.

Misurare il consumo di acqua.

Aprire tutte le saracinesche del gruppo
solare.

Portare la pre-carica dal vaso di
espansione solare a 0,3 bar in meno
rispetto alla pressione di caricamento
a freddo dell’impianto.

Sostituire vaso di espansione e farne
installare uno più grande (installatore).

Sbloccare le valvole di non ritorno del
gruppo solare. 
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installatione su parete, opzionale 
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XXXX
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X X

X X X X X

X X X X X

XX

X X

XX

X
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Aria nell’impianto

Pompa bloccata

Sporco nella pompa

Montaggio errato della pompa

Campo di velocità della pompa impo-
stato in modo errato

Difetti di tenuta nelle tubazioni

Pressione eccessiva nell’impianto che
provoca apertura valvola di sicurezza

Montaggio errato della sonda di tem-
peratura

Impostazione errata della centralina

Nessuna alimentazione di tensione

Mancanza isolamento

Consumo eccessivo di acqua

Saracinesche nel gruppo solare chiuse

Pre-carica troppo bassa o troppo alta
nel vaso di espansione

Vaso di espansione troppo piccolo

Valvola di non ritorno del gruppo solare
bloccata

Con impianto a caldo, sfiatare la valvo-
la di sfogo aria sui collettori e il dega-
satore sul gruppo solare. Ripetere
l’operazione per alcuni giorni.

Aprire e chiudere la pompa per sbloc-
carla, eventualmente sostituila.

Smontare il motorino e pulirlo.

Montare correttamente la pompa.

Impostare sempre la pompa in terza
velocità (la velocità della stessa è con-
trollata dalla centralina).

Trovare la perdita e far riparare da un
installatore qualificato.

Ripristinare a freddo il fluido termovet-
tore nell’impianto, rimetterlo in pres-
sione e sfiatarlo a caldo.

Montare correttamente la sonda
oppure sostituirla se bruciata.

Settare la centralina come da istruzioni
allegate alla stessa.

Controllare il fusibile nella centralina e
nella scatola fusibili.

Isolare bene l’impianto con isolamento
apposito per solare.

Misurare il consumo di acqua.

Aprire tutte le saracinesche del gruppo
solare.

Portare la pre-carica dal vaso di
espansione solare a 0,3 bar in meno
rispetto alla pressione di caricamento
a freddo dell’impianto.

Sostituire vaso di espansione e farne
installare uno più grande (installatore).

Sbloccare le valvole di non ritorno del
gruppo solare. 



COLLETTORE SOLARE

può essere smaltito separandolo nelle sue componenti fondamentali: 
arti metalliche (cassa in alluminio o in acciaio inox, piastra captante in rame, attacchi in ottone);
astra di vetro di copertura;

solamento (foglio di lana minerale, poliuretano espanso senza cfc);
oglio di chiusura posteriore in polipropilene (nero) o in pvc (bianco).

BOLLITORE SANITARIO

può essere smaltito separandolo nelle sue componenti fondamentali: 
arti metalliche (il corpo del bollitore, l’anodo in magnesio, il mantello se in acciaio inox);

solamento (poliuretano espanso rigido senza cfc);
ivestimento in skay (solo per i bollitori verticali).

GRUPPO SOLARE

può essere smaltito separandolo nelle sue componenti fondamentali:
a pompa è composta da parti metalliche in ghisa (corpo pompa), rame (avvolgimenti), acciaio (albero), e resine rin-

forzate (girante);
arti metalliche (raccordi in acciaio e ottone);

solamento (termoformato in EPP nero 40g/l)

CENTRALINA DI REGOLAZIONE SOLTERM

può essere smaltita separandola nelle sue componenti fondamentali:
arti plastiche (il guscio esterno ed il coperchio trasparente);
arti elettroniche.

TUBAZIONI

possono essere smaltite separandole nelle loro componenti fondamentali: 
ubazioni in rame o in acciaio inox;

Isolante in elastomero espanso.

TELAIO DI SUPPORTO COLLETTORE

Il telaio di supporto e’ di acciaio zincato a caldo.  Il telaio di supporto è in alluminio.
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Con impianto a caldo, sfiatare la valvo-
la di sfogo aria sui collettori e il dega-
satore sul gruppo solare. Ripetere
l’operazione per alcuni giorni.

Aprire e chiudere la pompa per sbloc-
carla, eventualmente sostituila.

Smontare il motorino e pulirlo.

Montare correttamente la pompa.

Impostare sempre la pompa in terza
velocità (la velocità della stessa è con-
trollata dalla centralina).

Trovare la perdita e far riparare da un
installatore qualificato.

Ripristinare a freddo il fluido termovet-
tore nell’impianto, rimetterlo in pres-
sione e sfiatarlo a caldo.

Montare correttamente la sonda
oppure sostituirla se bruciata.

Settare la centralina come da istruzioni
allegate alla stessa.

Controllare il fusibile nella centralina e
nella scatola fusibili.

Isolare bene l’impianto con isolamento
apposito per solare.

Misurare il consumo di acqua.

Aprire tutte le saracinesche del gruppo
solare.

Portare la pre-carica dal vaso di
espansione solare a 0,3 bar in meno
rispetto alla pressione di caricamento
a freddo dell’impianto.

Sostituire vaso di espansione e farne
installare uno più grande (installatore).

Sbloccare le valvole di non ritorno del
gruppo solare. 
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